التجربة السادسة :- 

                              تحضير ثلاثي اسيتايل اسيتون حديد(ІІІ)

Tris(acetylacetonato)Iron(ІІІ)                               

[Fe(acac)3]

تهجين ذرة الفلز

18Fe    [Ar]18  3d6 4s2                                                                                                          
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18Fe3+[Ar]18  3d54s
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التهجين هو d2sp3     

وشكل المعقد هو ثماني السطوح                       وخواص المعقد بارامغناطيسية
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معادلة التفاعل
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طريقة العمل:-

1- حضر محلول كلوريد الحديديك باذابة (1.7 غم) منه في (10 مل ) ماء مقطر.

2- اضف  (1.9 مل) من الاسيتايل الاسيتون الى المحلول الاول.

3- اترك المزيج لمدة (15 دقيقة) .

4- اضف (6.25 غم ) من اسيتات الصوديوم ثلاثي الماء الى المزيج اعلاه على شكل دفعات مع التحريك عند كل اضافة .

5- بيد المحلول الى درجة (0  -  5  م0 )  حتى تتكون بلورات حمراء .

6- اجري عملية اعادة البلورة باستخدام الايثانول المطلق.

اسئلة للمناقشة :-

1- ارسم الشكل الفراغي للمعقد .

2- سبب اضافة اسيتات الصوديوم .

3- احسب النسبة المؤية للمنتوج.
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